

敞开的门

祷告日程 十二月

*出于安全考虑使用化名

1 黎巴嫩

数位电视及电台广播内容的基督徒制作人将事工从黎巴嫩扩展到中东其他地区。求神赐福这事工的发展，并透过每次的广播吸引更多人进到耶稣的爱中。

2 伊拉克

一些流离失所的伊拉克孩子已经重返校园，盼望他们能继续成长，力上加力。还有其他流离失所的孩子仍未能重返校园，在学习上严重落后，请祷告纪念他们。

3 叙利亚

叙利亚的一些地区正在重建。修复一所房子并不等同于修复一座城市，更别说是个国家了。祈求国际社会间更多的关注叙利亚的重建工作，并施予援手。

4 也门

请与这位也门信徒一起祷告：“主啊，我们的神……我们要在这片土地上尊崇祢，成为祢的爱和饶恕的见证。请加给我们勇气和决心，坚立在祢的名字和祢的应许上……阿们。”

5 沙特阿拉伯

彼得*是一位基督徒，住在沙特阿拉伯的偏远地区。他有时会质疑自己的信仰……求主在他怀疑的时候，让他特别察觉到主的同在和荣耀。

6 伊朗

尽管服用酒精和吸食毒品在伊朗是非法的，但此成瘾问题已为国家带来严重影响。其他形式的成瘾问题也不断上升，特别是三十岁以下的人。盼望这些瘾君子能够在基督里找到自由和医治。

7 利比亚

为居住在利比亚的非洲信徒祷告，其中一些人已经在非洲住了几十年。但因着他们的肤色和基督教信仰，他们承受着巨大的压力。在这种艰难的境况，求主的保护临到他们。

8 阿尔及利亚

自2017年底以来，阿尔及利亚的教会经历了持续的压力浪潮，这对教会领袖造成了沉重打击。请为这些教会领袖祈求力量，有智慧以应对这些压力。

9 中非共和国

今年九月，14位基督徒包括一名孕妇遭到穆斯林前塞雷卡民兵的残暴杀害。请为死者和受影响的基督徒社区祈求力量和安慰，他们仍继续受到前塞雷卡民兵的威吓。

10 尼日尔

萨杜牧师因着对福音的热诚而面临很大的压力。最近，他被告上法庭，被控以对一名他引领信主的年轻男子进行诱拐和洗脑。感恩的是，他最后被证实是无辜的。萨杜牧师和家人经历了一段艰难的时候，求神鼓励他们。

11 乌干达

十三岁的以斯帖*出生于穆斯林家庭，她在一个基督教儿童聚会中信了主。但她的穆斯林叔叔安排她到一所穆斯林学校上课，令她的生活变得非常艰难。她每星期偷偷走出来参加教会聚会。求主的保护临到以斯帖、救恩临到她的叔叔。

12 喀麦隆

莎拉和哈拿既是邻居又是朋友，今年初，博科圣地袭击她们的村庄，二人同时失去了丈夫。求神的安慰、医治及供应临到她们及她们的孩子。

13 象牙海岸

年轻的基督徒以利在拒绝参与其社区的传统宗教仪式后遭到几名年轻人袭击。请为他的康复祷告，愿那些逼迫他的人能透过他的见证跟随耶稣。

14 象牙海岸

当施顿离开他的非洲传统宗教而成为基督徒以后，他的阿姨和其他人都非常愤怒，指责他背叛了他们，甚至多次想要杀害他。祈求施顿能经历主的保护，不被恐惧所胜，在信仰中不断成长。

15 坦桑尼亚

在坦桑尼亚的桑给巴尔，激进穆斯林的影响日益增加，五位牧师因而面临法律诉讼。祈求每一位牧师都能得到平反；尽管有对立，教会仍能兴旺。

16 马来西亚

请继续为失踪的雷蒙、阿姆利、约书亚及路得祷告，愿他们都能与挚亲重聚。也祈求就他们失踪的公众谘询有重大的进展。

17 印度尼西亚

请继续为那些在2016年11月三马林达教会爆炸案、2018年5月泗水爆炸案的受害人祷告。祈求神医治他们的身体及情绪；也祈求神加注能力及忍耐予那些跟伤者同行的家人及朋友，让他们全都经历从神而来的安慰。

18 汶莱

汶莱的基督徒因害怕失去自由及物质的富裕而不愿接触穆斯林，另一方面，国内的伊斯兰化让基督徒的数目不断减少。以上两者都威胁着教会的存活。祈求各牧者及领袖们都能够醒觉，准备好即将到来的风暴。

19 孟加拉国

35岁的拉包尔是孟加拉国的一位教会领袖，他最近参加了敞开的门赞助的领袖培训，以提高他的侍奉果效。祈求神透过拉包尔及更多像他一样的工人来建立祂的国度。

20 孟加拉国

在孟加拉国，居住在偏远乡郊地区的穆斯林归主者，十分容易受到社区的逼迫和孤立。祈求在这些细小群体中的领袖们能够刚强起来，以确保教会能继续存在和成长，即使景况困难。

21 菲律宾南部

为那些常处于被绑架及爆炸威胁的南部基督徒祷告。这些事情频繁发生，很多人已变得麻木。祷告他们会保持警觉、有辨识能力，不致于被恐惧所胜。

22 不丹

为那压制着不丹的灵界围墙的崩溃和瓦解祷告。愿不丹人的属灵眼睛被打开、心被软化，准备好去聆听及接受福音的光照。

23 越南

在越南，大部份有部落民族背景的基督徒都是文盲及穷困的，他们只能获得有限的基本政府服务，地

理位置及歧视问题更加剧了这种情况。这使得他们难以寻找工作、接受教育、领取其他的社会服务。祈求神加注能力及供应他们的需要。

24 老挝

老挝教会正面临两大危机：领导力薄弱、容易受错误教义的影响。为了帮助解决当前的危机，敞开的门特意培训苗族的教会领袖，借此装备教会，保护教会免受错误的教导。祈求透过这些门徒训练的努力，教会得以强化，并培育出更多成熟的基督徒。

25 老挝

感谢神的供应，有200台MP3播放器（内含圣经教导及敬拜诗歌）已于今年较早时间赠予老挝的基督徒。盼望这些受惠者能善用这些工具来造就自己的信仰，并推动本国的福音工作。

26 缅甸

多桑*是缅甸国内一位流离失所的基督徒，透过我们的圣经分发事工获得了圣经。他说：“我认为圣经是我生命及盼望的源头。”祈求更多人能够获得圣经，并且在信仰上刚强起来。

27 尼泊尔

尼泊尔的舒珍娜*被父母禁止到教会，并且她因为信仰的缘故被折磨。她现已离家，且经历一段非常艰难的时期。祈求神供应她一切的需要。

28 印度

请为印度东部的克兰牧师*及拉梅什牧师*祈祷。在今年初的一个崇拜中，一些印度教极端分子来袭击教会，引起会友们的恐慌。两位牧师在持续的逼迫中服侍神和教会的同时，请为他们的安全祈祷。

29 亚洲

来自佛教背景的基督徒马*现承受着来自家人及社区的持续逼迫。村民把一切的不幸遭遇归咎于她并责怪她。她感到误解和孤单。祈求神将她与其他基督徒连结起来，让她经历到从神而来的鼓励。

30 塔吉克

宣教士每周在一个残疾人士中心举行聚会。当中心的许多人接受基督时，该中心的新穆斯林领袖威胁要赶出席聚会的本地人。请为那些想要参加但却害怕被赶走的人祈求智慧。

31 马尔代夫

赞美主，在国外生活的马尔代夫人有机会听到福音。盼望在他们身边的基督徒有负担向他们传福音。